

# Indoor Decoration Reinforced Clay Planter 5-6 Years Outdoor Life Time Reliability Guaranteed

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y160
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD22.98set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China guangdong

Quangui

Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

Frost Resistant:	Character
Surface:	Texture
• Usage:	Indoor Decoration
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Color:	Customed
Drainage Holes:	YES/NO
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel



## More Images



## **Product Description**

#### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable option for adding a touch of modern style to your indoor or outdoor space. Crafted from a unique blend of clay and fiber materials, this planter offers the classic look of clay with the added strength and durability of fiber reinforcement.

With its round shape and modern design, the Fiber Clay Planter is perfect for enhancing the aesthetic appeal of any setting. Whether placed in an antique, vintage pot, on the floor, in a home, garden, plant engineering setting, or even in a hotel, this planter is sure to make a statement.

Designed to withstand the elements, the Fiber Clay Planter has a lifespan of 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when placed indoors. This longevity makes it a cost-effective and low-maintenance option for adding greenery to your space.

Thanks to its fiber cement construction, this planter is not only lightweight and easy to move around but also resistant to cracking, fading, and other forms of damage. This means you can enjoy its beauty and functionality for years to come without worrying about deterioration. The Fiber Clay Planter is also a great choice for those who appreciate eco-friendly products, as it is made from sustainable materials that are gentle on the environment. This makes it a conscious choice for individuals who are looking to reduce their carbon footprint and make more environmentally responsible purchasing decisions.

Whether you're a seasoned gardener looking to showcase your favorite plants or a design enthusiast seeking to elevate your space with a touch of greenery, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its versatile design, durable construction, and long lifespan make it a standout option for anyone looking to add a stylish and functional plant pot to their collection.

Order your Fiber Clay Planter today and experience the perfect blend of style, durability, and eco-friendliness in one innovative product. With a sample time of just 7 days, you can quickly see for yourself why the Fiber Clay Planter is a top choice for plant enthusiasts and interior decorators alike.

#### **Technical Parameters:**

Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Shape	Round
Usage	Indoor Decoration
Drainage Holes	YES/NO
Style	Modern
Material	Fiber Clay
Brand Name	Quangui
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Sample Time	7 days

#### Applications:

Fiber Clay Planter, also known as Composite Clay Flower Pot or Fiberclay Planter, is a versatile and durable product offered by Quangui. With the model number QG-SY D07Y160, this planter is manufactured in China, Guangdong, ensuring high quality and craftsmanship. It is certified with ISO9001 and CE, meeting international standards for product quality and safety.

The Fiber Clay Planter from Quangui is suitable for a variety of application occasions and scenarios due to its modern style and handcarved finishing. It can be used both indoors and outdoors, with a lifetime of 5-6 years when placed outdoors and 7-8 years when used indoors. This longevity makes it a cost-effective choice for both residential and commercial settings.

Customers looking to purchase the Fiber Clay Planter can benefit from Quangui's favorable terms, including a minimum order quantity of 10 sets at a price of USD22.87per set. The packaging details include carton packaging for safe transportation, and the delivery time is estimated at 30 days, ensuring timely receipt of the product.

For added convenience, Quangui offers flexible payment terms with a 30% deposit and 70% balance payment option. The company's supply ability of 300 sets per month ensures that customers can easily obtain the Fiber Clay Planter in the desired quantities. In addition, customers can request a sample of the Fiber Clay Planter with a sample time of 7 days. The surface of the planter features a textured finish, adding visual interest and enhancing its overall aesthetic appeal.

#### **Customization:**

Product Customization Services: Brand Name: Quangui Model Number: QG-SY D07Y160 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Price: USD 22.87 per set Packaging Details: Carton Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Color: Customed Material: Fiber Clay Finishing: Hand Carve Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Fiber Reinforced Planter, SIZE: L35\*35\*31.5

#### Support and Services:

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Assistance with product assembly and setup
- Troubleshooting common issues related to the planter
- Guidance on proper care and maintenance to ensure longevity
- Warranty coverage and information on available service plans
- Access to online resources such as FAQs and user manuals

### Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully wrapped in protective packaging to ensure it arrives safely at your doorstep. The planter is encased in a sturdy cardboard box with additional cushioning material to prevent any damage during transit. Shipping:

Once your order is confirmed, the Fiber Clay Planter will be shipped within 1-2 business days. We use a reliable shipping service to deliver your planter efficiently and securely. You will receive a tracking number to monitor the shipment progress and expected delivery date.

## FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: Where is the Fiber Clay Planter manufactured?
- A: The Fiber Clay Planter is manufactured in China, Guangdong.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.
- Q: What is the price of one set of this Fiber Clay Planter?
- A: The price of one set of this Fiber Clay Planter is USD22.87
- Q: What are the payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter?
- A: The payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter are 30% deposit and 70% balance.





